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               Vydává Obecní úřad Tuchoraz – srpen 2013

ZPRÁVY Z OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA:

www.tuchoraz.cz
Začala oprava vodovodu Tuchoraz  - 1. etapa – od čerpací stanice směrem k domu čp. 12. Oprava bude  hrazena z rezervy z minulých let.

U OU byla opravena střecha nad vchodem budovy . Uvedenou zakázku přidělilo OU firmě Hahn a Hahn, s.r.o..
Provádí se oplocení dětského hřiště.

V autobusových čekárnách, u Kapličky Panenky Marie a na dětském hřišti budou umístěny parkové lavičky.

Druhá splátka za svoz komunálního odpadu je do 30.9.

Žádáme spoluobčany o úhradu nedoplatků za psy.
Termíny pro sběr odpadu do velkoobjemových kontejnerů – sběrný dvůr
15. září

15. prosince
Novela vyhlášky o ochraně dřevin a povolování jejich kácení
Novela vyhlášky o ochraně dřevin a povolování jejich kácení přináší zásadní změnu v přístupu ke kácení dřevin v soukromých zahradách. Majitel zahrady již nebude muset ve správním řízení žádat o povolení pokácet stromy, které se nachází na jeho zahradě. Zároveň Ministerstvo životního prostředí klade větší důraz na ochranu alejí. Vyhláška o ochraně dřevin, na základě které se zpřísňuje ochrana stromořadí a díky které si majitel zahrady bude moci na svém pozemku bez povolení kácet stromy, nabyla účinnosti od 15. července 2013. Vyhláška je zveřejněna ve Sbírce zákonů pod číslem 189/2013 Sb.
V ustanovení § 3 vyhlášky č. 189/2013 Sb., je definována velikost a charakteristika dřevin, k jejichž kácení není potřeba povolení příslušného orgánu ochrany přírody. Povolení ke kácení dřevin, za předpokladu, že tyto nejsou součástí významného krajinného prvku (§ 3 odst. 1 písm. b) zákona č. 114/1992 Sb., ) nebo stromořadí, se podle § 8 odst. 3 zákona č.114/1992 Sb., nevyžaduje 

a) pro dřeviny o obvodu kmene do 80 cm měřeného ve výšce 130 cm nad zemí,
b) pro zapojené porosty dřevin, pokud celková plocha kácených dřevin zapojených porostů dřevin nepřesahuje 40 m2,
c) pro dřeviny pěstované na pozemcích vedených v katastru nemovitostí ve způsobu využití jako plantáž dřevin,
d) pro dřeviny rostoucí v zahradách. 

Pro potřeby předmětné vyhlášky je definována zahrada jako pozemek u bytového domu nebo u rodinného domu v zastavěném území obce, který je stavebně oplocený a nepřístupný veřejnosti. Všechny tyto znaky musí zahrada splňovat současně. Zahradou je pozemek související se stavebním pozemkem, na kterém je umístěn bytový nebo rodinný dům definovaný podle stavebního zákona. Tuto podmínku tedy nesplňují např. pozemky v zahrádkářských osadách, přestože v nich trvalý pobyt osob není vyloučen. Živý plot, tedy zahrada tvořená dřevinami, za stavební oplocení považována není. Stromořadí je pro účel vyhlášky definováno jako souvislá řada nejméně deseti stromů s pravidelnými rozestupy. Chybí-li v některém úseku souvislé řady některý strom, pořád se jedná o stromořadí. Za to se naopak nepovažují stromy rostoucí v ovocných sadech a v plantážích dřevin. Povolení je tak potřeba i pro stromy, které tvoří stromořadí, přestože nedosahují obvodu 80 cm. Zapojeným porostem dřevin se pak rozumí soubor dřevin, v němž se nadzemní část dřevin jednoho patra vzájemně dotýkají nebo překrývají, s výjimkou dřevin tvořící stromořadí, pokud obvod kmene jednotlivých dřevin měřený ve výšce 130 cm nad zemí nepřesahuje 80 cm; jestliže některá z dřevin v souboru přesahuje uvedené rozměry, posuzuje se vždy jako jednotlivá dřevina.

Kácení stromů zpravidla probíhá v období vegetačního klidu dřevin – tj. od 1. listopadu - 31. března roku následujícího.



                          Fotbalové léto v Tuchorazi         

                             www.fctuchoraz.estranky.cz
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Kdo by čekal, že po skončení jarních mistrovských bojů nastane ve fotbalovém prostředí v Tuchorazi klid, ten by se mýlil. Hned týden po skončení mistrovských bojů, se totiž starší žáci, kteří vyhráli svou skupinu okresního přeboru, utkali s Červenými Pečkami o přeborníka kolínského okresu.  Po prohrách 2:0 a 8:1 tak naši žáci obsadili krásné druhé místo, za které našim borcům patří velká gratulace. 

V sobotu 22. 6. se na našem fotbalovém hřišti konal další, v pořadí již šestý ročník memoriál Milana Kadeřábka. Za účasti deseti týmů, si vedl nejlépe tým poskládaný kolem bývalých a současných hráčů tuchorazské rezervy. Sobotní akce pokračovala zábavou pod širým nebem, kdy k tanci a poslechu hrál DJ Váňa.

V dalším období letních měsíců potom začaly přípravy na následující soutěžní ročník a s tím související přestupové transfery. Asi největší změnou v našem klubu je odchod Petra Nekolného, který se rozhodl svou fotbalovou kariéru uzavřít v rodných Liblicích. Naopak největší akvizicí je hostování Lukáše Procházky (Úvaly) a prodloužení hostování Ládi Macha (Štěchovice) a Lukáše Martince (Úvaly).

Věřme, že všem našim mužstvům, které nastoupí do nového soutěžního ročníku v průběhu srpna a září se bude dařit minimálně stejně jako v uplynulé sezóně.  

                                                                                                                Za FC Tuchoraz Jan Hába

CO NOVÉHO V MŠ TUCHORAZ ?

 www.mstuchoraz.cz 

V závěru školního roku 2012/2013 jsme pro děti připravili řadu akcí:

· výlet na Staré hrady,

· školu v přírodě v rekreačním středisku hotel Děčín v krásném prostředí Českého Švýcarska,

· šerpování školáků při nocování v MŠ

· cestu za pokladem s úkoly v tuchorazských lesích  

· divadelní představení pro děti a narozeninové oslavy

Od září 2013 nastoupí 15 dětí povinnou školní docházku, přesto začneme nový školní rok opět s plnou kapacitou – 50 dětí.                                                                                                      Děti jsou rozděleny do dvou tříd – 2x 25 dětí věkově smíšených.                              Heterogenní skupiny vytváří pestřejší sociální klima a optimální podmínky pro vzájemnou pomoc (starší dětí pomáhají mladším dětem), mladší děti se snaží vyrovnat starším kamarádům.                                                                                                                                   Třída složená z dětí od 2 do 7 let je výzvou pro pestřejší nabídku činností s různým stupněm náročnosti.

Během uzavření MŠ – v době prázdnin, probíhala úprava a modernizace třídy            v prvním patře. Za pomoci rodičů se odstranilo palubkové obložení a dělící stěna. Dále probíhaly zednické práce, úprava sprchového koutu pro děti, dle požadavků hygieny, výměna starého osvětlení  za zářivková svítidla, opět dle požadavků hygieny, další drobné elektro práce, malování. Znovu za pomoci rodičů a prarodičů proběhl úklid a drobné opravy. Zaměstnanci MŠ připravili obě třídy na zahájení nového školního roku, na zahradě obnovili dopravní hřiště. 

Děkujeme všem, kteří pomohli! 

Ve školním roce 2013/2014 budeme pracovat podle školního vzdělávacího plánu: „Rok na vsi“ a prolínat jím bude práce podle projektu: „Povolání od A do Z“.                                   Rádi přivítáme odborníky z praxe, kteří budou ochotni přiblížit dětem náplň práce svého povolání. 

Oslovili jsme firmy i jednotlivce s žádostí o sponzorský příspěvek na rekonstrukci zastaralého hřiště v areálu naší školy. Zatím bez kladného výsledku.

Od září začíná opět cvičení- nejen pro ženy v mateřské škole.

Kdy:
Každé pondělí od 20,00 hodin, cena. 30 Kč.                                             

KNIHOVNA
Nové knihy pro naše čtenáře:

Pro děti :  Anička malířka – Eduard Petiška

Pro naše čtenářky :       Jít za hlasem svého srdce  -  Sendker Jan-Philipp

                                      Když ptáčka lapají – Váňová Magda

                                      Žítkovské bohyně – Kateřina Tučková

V březnu 2012 vydala autorka román Žítkovské bohyně, fascinující příběh o ženské duši, magii a zasuté části naší historie. Kniha získala Cenu Josefa Škvoreckého a Kateřina Tučková se stala nejprodávanější českou autorkou roku 2012. 

Pravdivý příběh lži    -    Hana Lasicová                                   Sedm dní bez    -    Monika Peetzová                                      Kdo zachránil jeden život   -   Ilona Borská               

Životopisný román o MUDr. Františku Hamzovi, zakladateli dětské léčebny                v Luži-Košumberku, který právě zde zachránil stovky dětí před tuberkulózou.
    Magda Váňová – Tereza

Tereza si získala srdce čtenářů tím, jak poznala, že manželství není lékem              na samotu. Jan je stále ponořen do své práce a Tereza si s ním vlastně nemá co říci. Po osmnáctiletém manželství ztratila ženské sebevědomí a nedokáže ze sebe vykřesat ani jiskřičku radosti ze života. V příběhu Terezy se však potvrdila i jedna známá pravda, když do jejího života vstoupí nový muž: "Nikdy neříkej, že nemůže přijít zázrak."

                              Detektivka Vražda na Silvestra – Lee Harrisová

Pokud Vám detektivky Lee Harrisové připadají méně napínavé, možná nastala chvíle, opět si přečíst jeden titul od této autorky.

Pro čtenářky máme již objednané nové tituly oblíbených knih. Těšíme se na vaši návštěvu v knihovně, kde máte k dispozici i internet.

                                                                        Za příspěvek děkujeme Zitě Finkové
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Červenec: 
Otto Procházka
Srpen:
Marie Veselá
Marie Kadeřábková

Marie Hošková

Miroslava Nováková

Září:






Říjen:
Marie Dušková




Bohumil Veselý
Josef Šimůnek

Vladimír Voslář
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