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ZPRÁVY Z OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA:
www.tuchoraz.cz
OZ zamítlo prodloužit platnost smlouvy o provozu vodovodu uzavřenou mezi Obcí Tuchoraz a firmou Vodovody a kanalizace Říčany ze dne 1. 10. 1994 včetně dodatků a pověřuje starostu k jednání s jiným provozovatelem vodovodu na území obce v dalším období. 
OZ schválilo uzavření smlouvy s firmou EKO KOM o bezplatném zapůjčení kontejnerů na tříděný odpad – 3x žlutý na plast, 3x modrý na papír.

Zároveň děkujeme, že třídíte.
Byla ukončena oprava vodovodu Tuchoraz – I. etapa.

Žádáme spoluobčany  o zaplacení nedoplatků za svoz komunálního odpadu,         za psy, za neinvestiční náklady v MŠ. Nezaplacené nedoplatky budou předány                        k vymáhání.

Termíny pro sběr odpadu do velkoobjemových kontejnerů – sběrný dvůr
15. prosince





VOLBY V TUCHORAZI
Ve dnech 25. a 26. Listopadu probíhaly volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR.
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Výsledky voleb v Tuchorazi:

Počet voličů:
                        311

Počet volících:                      173
Počet platných hlasů:           170

Výsledky:

1. Ano 2011                    61 hlasů  
2. KSČM                        30 hlasů
3. ČSSD                         25 hlasů  
Rozporuplný fotbalový podzim
    I tak by se dala nazvat první polovina mistrovských soutěží našich fotbalových mužstev. Zatímco hlavní tým, žáci a přípravka si ve svých soutěžích vedou nadmíru dobře, rezerva a dorostenci ve svých soutěžích tápou a potácejí se v dolních patrech svých tabulek.

Díky věkovému posunu našich nejmenších jsme přihlásili okresní soutěž starší přípravky, která se díky nižšímu počtu účastníků hraje turnajovou formou. V doposud uskutečněných zápasech naše naděje nenašly přemožitele a jsou dobrým příslibem pro budoucnost tuchorazského fotbalu. Velké díky patří určitě trenéru Janu Černému, který tento tým vede.
Stejně dobře si vedou i naši starší žáci, kteří rovněž bez ztráty bodu okupují první pozici okresního přeboru a nezadržitelně míří za obhajobou prvenství ve své skupině. Snad jim dobré výsledky i kvalitní hra vydrží i ve druhé polovině soutěže a ve finálovém boji s výhercem druhé skupiny bude mít tým Martina Černého více kvality a štěstí.

Zatímco první dvě mládežnické kategorie si vedou nadmíru dobře, výkony a předváděná hra našich dorostenců je prozatím velkým zklamáním. 
Pokles ve výkonosti je zapříčiněn zejména věkovou obměnou hráčů, ale zcela nepochybně také přístupem hráčů samotných. V dosavadním průběhu soutěže okupuje náš dorost nelichotivé předposlední místo, což je obrovským zklamáním.

Ani rezervě hlavního mužstva se v podzimní části své soutěže nedaří a v druhé části sezóny jí budou čekat těžké záchranářské práce. V těch už by mohla spoléhat        na pomoc některých hráčů základní sestavy hlavního týmu. V každém případě situace v béčku není optimální, protože béčko by mělo disponovat svými vlastními hráči a doplněné o dorostence by mělo hrát v druhé nejnižší soutěži důstojnější roli.

Hlavní tým se v průběhu podzimu pohybuje v těch nejvyšších patrech tabulky nejnižší krajské soutěže. Po špatném začátku soutěže a ostudné porážce od nováčka soutěže sousedních Liblic, vedení klubu angažovalo nového středopolaře Martina Puka, který více než zastoupil právě do Liblic přestoupivšího Nekolného. Do týmu dobře zapadla i další letní posila v podobě předstopera Procházky a i v podzimní části sezóny se naše defenziva opírá o skvělého a nestárnoucího Láďu Macha. „Po prvních kolech a porážce  od Liblic nám došlo, že kádr musíme doplnit o kvalitního středopolaře, který by nahradil Nekolného. Proto jsme angažovali Martina Puka, který nás svými výkony a schopností strhnout celý tým přesvědčil, že naše rozhodnutí bylo správné. V některých zápasech předvádíme skutečně kvalitní a líbivý fotbal, v jiných to ještě není ono. Klasicky doplácíme na neproměňování šancí, které nás zbytečně připravuje o body, ale i herní pohodu.“, podotkl trenér David Tichý.

Věřme, že v zimních měsících naše týmy kvalitně potrénují a dobře se připraví       na těžké jarní boje, ve kterých naše týmy budou potřebovat také pořádnou podporu tuchorazských fanoušků.
                                                                            Za FC Tuchoraz Jan Hába
SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ

Soutěžní sezóna je pro dobrovolné hasiče v letošním roce již u konce a nám nezbývá nic jiného, než zrekapitulovat naši sportovní činnost.

Přípravka, mladší žáci, starší žáci

V dubnu jsme byli s dětmi na soustředění v Plaňanech, v září ve Stříbrné Skalici. Oba víkendy byly moc povedené a dětem se líbilo. Zúčastnili jsme se celkem 18 soutěží – Zimní halové soutěže, Okrskové soutěže, Plamenu, Podlipanské ligy a Podklepecké ligy.

Ženy, muži

Tato družstva se zúčastnila celkem čtyř soutěží, a to v rámci Okrskové soutěže a Podklepecké ligy.

Jako sbor jsme uspořádali Maškarní bál pro děti, Pálení čarodějnic, ale také sbírku na červnové povodně. V sobotu 7. prosince bude v místním pohostinství uspořádána,

 ve spolupráci s OÚ Tuchoraz, Mikulášská nadílka pro děti, večer pak Mikulášská zábava pro dospělé. A ve středu 25. prosince zde bude tradiční Hasičský ples, tak jako v loňském roce s kapelou Bumerang. Věříme, že plánované akce se setkají i tentokrát s kladnou odezvou a strávíme je v milé společnosti.
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Za SDH Tuchoraz Lída Voslářová
CO NOVÉHO V MŠ TUCHORAZ?
www.mstuchoraz.cz

Ve školním roce 2013/2014 pracujeme podle upraveného školního vzdělávacího programu: „Rok na vsi“ a dále podle projektu: „ Povolání od A do Z“

V rámci projektu nás v září navštívil Ing. Kamil Šebek, který děti seznámil s prací myslivce a rybáře. V říjnu jsme přivítali MUDr. V. Vokrouhlíka. Hovořil s dětmi nejen o práci lékaře, ale také o prevenci zdraví. V měsíci listopadu uslyší děti z úst tiskové mluvčí Policie ČR
z Kolína, co všechno je náplní práce policistů, něco ze základů dopravní výchovy a prevenci úrazů.
A co je ještě před námi?  Každý měsíc divadélka v naší školce, návštěvy dětí ze čtenářského kroužku ZŠ v Přistoupimi s připraveným programem čtení pro naše děti, Mikulášská nadílka, návštěva ZŠ Přistoupim a společná výuková hodina, vánoční besídky a posezení u stromečku.
Kde nás uvidíte:
30. 11. na Mikulášské besídce v Přistoupimi s kratičkým tanečním vystoupením.

 1. 12. u rozsvěcení vánočního stromku v Tuchorazi si s námi můžete společně zazpívat vánoční koledy.

Dále jste srdečně zváni na naše vánoční besídky a posezení u stromečku v měsíci prosinci- datum bude včas zveřejněn.
KNIHOVNA
Nové knihy zakoupené na podzim 2013

Pro děti:  Anička a její kamarádky - Ivana Peroutková 
               Počertěná - Shani Petroffová
Pro naše čtenářky již třetí díl – Padesát odstínů svobody – E.L.James
Dále si můžete zapůjčit další dvě nové knihy od oblíbené spisovatelky 
Magdy Váňové: Kukaččí mládě
Nový román srovnává osudy rodičů a jejich dospělých dětí, které mají výhodnější podmínky a možnosti, ale v životě se musí vyrovnávat se stejnými nástrahami.
Podezření, že v rodině vyrůstá kukaččí mládě, vyklíčí snadno z pouhého zamlžování pravdy a vymýšlení, kterým se hrdinové snaží vylepšit mínění ostatních o sobě. Taková pravda nebo nepravda není však vůbec důležitá pro to, jak člověk se svým životem naloží a jak v něm uspěje.                          
Pavouk v síti:
Spojení muže a ženy nezřídka probíhá jako střetnutí o postavení v jejich vztahu i ve světě, ve kterém žijí. V románu Magdy Váňové, jedním dechem čteme, proč k takovému zápolení dochází a jak se odehrává. Bela je mezi ostatními hrdiny nejméně zkušená, ale protože nespřádá pavoučí sítě, získá si opravdovou lásku svého muže.

Další úspěšné romány od spisovatelky Simony Monyové - Srdceboly, Krotitelka snů, Jednou za život.
Simona Monyová (17. března 1967 – 3. srpna 2011 Brno) byla česká spisovatelka, zaměřující se především na romány pro ženy, pro které sbírala inspiraci ve vlastním životě. Tragickým se Simoně Monyové stal dlouhodobě disfunkční vztah s manželem Borisem Ingrem, který ji 3. srpna 2011 ve svém domě v Brně-Obřanech zavraždil několika bodnými ranami.

Poslední nový román s názvem Druhá - Táňa Keleová-Vasilková 

Manželka je přesvědčená, že jejich manželství nic nechybí, jediným problémem společného života je, že Robert bývá v práci příliš dlouho a na rodinu mu zůstává jen málo času.

Těšíme se na vaši návštěvu v knihovně i v zimních měsících.
 
                                                                                    Za příspěvek děkujeme Zitě Finkové

 B L A H O P Ř E J E M E:
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      Listopad:

      Jitka Strnádíková

Zveme všechny občany na rozsvěcení vánočního stromu v obci.

Kdy: 1. 12. 2013 – 17, 30 hodin

Kde: před OU

K navození vánoční atmosféry přispějí děti z MŠ Tuchoraz a ZŠ Přistoupim krátkým programem.
Redakce: Bc. Martina Stejskalová, Mgr. R. Nováková
Vydává Obecní úřad Tuchoraz. Registrace MK ČR E 20000
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