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Na četné žádosti občanů, byl v obci zaveden bezdrátový veřejný rozhlas, který vyhotovila firma Rozhlasy Bartek. Tato firma byla vybrána na základě  výběrového řízení, které proběhlo dne 16.5.2015.
Po realizaci veřejného rozhlasu se řešilo využívání hudby, kdy například OSA účtuje 100,- Kč za každý reproduktor / v obci je jich 34 / + nájem, tudíž za rok by obec platila poplatek Ochrannému svazku autorskému 5400,- za pouštění hudby v obecním rozhlase. Nakonec byla podepsána smlouva s majitelem nahrávacího studia – pan Evžen Proisl– na pouštění pouze hudebních znělek.
 
Opětovně  upozorňujeme občany na zákaz vypouštění odpadních vod!
Na základě kontroly v obci inspektorem životního prostředí byla obci udělena pokuta za porušování vodního zákona. Porušení se obec dopustila tím, že se vypouští odpadní vody do kanalizace na povrchovou vodu obce Tuchoraz, jejímž je vlastníkem.
Pokuta ve výši 65 000,- Kč byla dle rozhodnutí uložena na samé spodní hranici  zákonem stanoveného rozmezí. Bylo přihlédnuto k tomu, že obec učinila potřebné kroky k odstranění následků zjištěného stavu. Obec provádí pravidelné čtvrtletní kontroly a odebírá vzorky, které jsou vyhodnocovány akreditovanou laboratoří v Říčanech.
Starosta apeluje na obyvatele obce, aby nevypouštěli splašky do kanalizace na povrchovou vodu . V případě opakovaného porušení zákona, může být pokuta obci  podstatně vyšší a hrozí také pokuty občanům.
Na základě stížností občanů, podala obec žádost o umístění dopravní značky se sníženou rychlosti do ulice k mateřské škole. Dále byly v obci osazeny dvě nové dopravní značky „ Dej přednost v jízdě“ v ulici k hospodě a u Feiferů.
Na základě připomínek spoluobčanů na veřejném zasedání zastupitelstva obce dne 9.9.2015, žádáme občany, aby co možná nejméně parkovaly svá auta na hlavní silnici v obci, z důvodů přehlednosti.

V obci byly rozmístěny odpadkové koše se sáčky na psí exkrementy. Žádáme spoluobčany, aby neznečišťovali veřejné prostranství a tyto koše využívali k uložení odpadků a psích exkrementů.

Je připravená dokumentace k žádosti o dotaci na ČOV. Při vyhlášení výzvy – na podzim 2015, bude žádost podána. Obec provizorně opravila komunikaci
za mateřskou školou. Konečná úprava povrchu této komunikace, bude  provedena až po realizaci této akce.

D Ě K U J E M E  všem občanům, kteří třídí odpad. Za II. čtvrtletí 2015 zaplatila obec za svoz tříděného odpadu 26 161,- Kč. Firma EKOKOM za II. čtvrtletí 2015  vrátila obci za tříděnný odpad 22 367,- Kč. Pokud by tento tříděnný odpad skončil v popelnicích na směsný odpad, obci by se žádné peníze nevrátily a zvýšily by se náklady na svoz tuhého komunálního odpadu. Pokud by vůbec byla popelnice vyvežena, jelikož tříděný odpad do ní nepatří.

Obec, ve spolupráci s MŠ a ZŠ, chystá opět slavnostní rozsvěcení vánočního stromečku. Přivítáme Vaše nápady na vylepšení této akce.
Dále uvítáme návrhy na další možné akce v obci. Náměty na vylepšení obce a další.
Žádáme spoluobčany, aby si udělali čas a přišli na veřejné schůze zastupitelstva obce se svými připomínkami, nápady. Jedině tak může naše obec vzkvétat k radosti nás všech.

11.9.2015 se konal na Obecním úřadě první svatební obřad.
 Za přítomnosti  matrikářek z Městského úřadu v Českém Brodě oddával starosta obce pan M. Dežo.
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Blahopřejeme novomanželům
KNIHOVNA
Nové knihy v naší knihovně:
Ben Carson ,  Cecil Murphey  - Zlaté ruce
Kniha Zlaté ruce líčí životní osudy kluka, který má spoustu snů, ale ještě víc problémů, se školou a spolužáky, se svým okolím, sám se sebou. Zároveň je to ale i příběh muže,  jež se vypracoval  z outsidera na přednostu neurochirurgie Fakultní nemocnice Univerzity Johna Hopkinse. 
Noble Alexander    -    Zemřu svobodný   
Sarah Taylorová    -     Pro lásku k dceři
Camilla Lackberg   -     Krotitel
Martina Cole          -     Pomsta
Robin S. Sharma    -    Mnich, který prodal své Ferrari
Paulo  Coelho        -     Alchymista
Magda Váňová      -     S tváří beránka
Martin X.               -      Vražda  u Průhonického parku,  příběh podle skutečných 


    událostí 
David  Michie        -     Dalajlamova  kočka  
                              -    Dalajlamova  kočka a umění příst
Zábavně a čtivě napsaný román v sobě nese poselství, které může učinit šťastnějším každého z nás.
Na přání čtenářek jsme koupili knihy: 
Erik Axl Sund          -   Hladový oheň  
                                -   Pýthiiny rady
Pro děti máme tyto nové knihy:
Michaela Hrachovcová            -     Kocourek se Vrací
Lubica Brezovická Šebeková   -    Medové příběhy        
Charles Gilman                           -  Podivné sestry
Charles Gilman                           -   Šílený profesor
Těšíme se na Vaší návštěvu







   Děkujeme za příspěvek paní Zitě Finkové
Velké změny nejen v družstvech tuchorazských fotbalistů

Jednou z mála věcí, která za léto nedoznala změn je složení funkcionářů. To, že k pravidelným obměnám mládežnických kádrů dochází po každé sezóně je také logickou věcí. Každopádně poskládat naše mládežnická družstva je rok od roku těžší a zajistit, aby žáci a dorostenci odehráli všechny zápasy, stojí velký kus úsilí především trenéry, stejně tak ty, kteří jim pomáhají. Asi největších změn doznalo první mužstvo dospělých, ze kterého před sezónou na roční hostování do Kouřimi odešla naše dlouholetá opora, excelentní šutér Petr Pazderec. Druhým odchozím, opět na roční hostování do Nučic, je Marek Šulc. V našem klubu se rozhodl nepokračovat ani Petr Kolařík a tak se funkcionáři museli s příchody hodně činit. Podařilo se jim na přestup získat doposud hostujícího Martina Doksanského a hostování Robina Zimmermanna, oba z Vyšehradu. Na půlroční hostování potom přišli Leoš Novák a Roman Havránek. Jistotou v brance i pro letošní rok zůstává Láďa Macho, který i v už probíhající sezóně dokazuje, že je obrovským přínosem a jistotou.

Nejen v hráčských kádrech ale bylo živo. Největší změnou s pohledu organizace všech konaných soutěží je zavedení plně elektronického systému. Už žádné papírové zápisy, registrační průkazy, soupisky, přestupy, hostování, platby rozhodčím a další všemožné úkony. Vše je realizováno v jednotném elektronickém prostředí. Klubům tím po počátečních zmatcích odpadne většina papírování. 
Další velkou změnu doznalo hráčské zázemí, kdy náš klub obdržel dotaci na opravu sociálních zařízení, oken a dveří. 
Opravy a nátěru se dočkaly fanouškovské lavičky a postupně i zábradlí kolem hřiště. Všem, kteří se na těchto i jiných pracích v klubovém areálu podíleli a dále podílejí, bychom chtěli opravdu moc poděkovat. Bez jejich práce, ochoty a píle v jejich volném čase, bychom nemohli tyto změny uskutečnit.     V započatých úpravách našeho areálu bychom chtěli pokračovat i v následujícím období, kdy se budeme ucházet o zisk peněz z dalších dotačních grantů.

Přejeme si, abychom i v následujících obdobích byli úspěšní v bitvách fotbalových, stejně tak i v těch, které směřují k zútulnění našeho areálu.                Díky Vám všem, kteří nám v tom pomáháte.....






  Za FC Tuchoraz Jan Hába, sekretář klubu
CVIČENÍ V MŠ
Kdy:

 každé pondělí od 20,00 hodin
Cena: 

 30,- Kč
Lektorka:
Iva Novotná
POWER YOGA
Síla – Balance – Flexibilita
Kde:  ZŠ Přistoupim
Kdy:  ST 19 – 20h
Potřebujete vlastní podložku nebo ručník.
Rezervace není. Parkování před budovou.
CENA: 90,-
INFO Tel: 773 277 364
B L A H O P Ř E J E M E:
      
Dodatečně:





     Červenec:
     






      Ludmila Prudíková







      Alena Tichá
Srpen:





       Září:
Marie Veselá


                                       Marie Dušková


Zdeněk Šafář                                                           Josef Šimůnek
Alena Cmíralová



                 Jozef Výškrabka
Marie Hošková



                 Stanislav Buřič







       Alena Volná








       Zdeňka Šmídová

Dále - říjen:              




Listopad:              
Eva Krištofíková
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